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27 серпня 2025 року      м. Синельникове   № 374/0/8-25 

 

 

Про встановлення тарифу на послуги  

з перевезення пасажирів 

на міських автобусних маршрутах  

загального користування 

 

 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про автомобільний транспорт», наказом Міністерства транспорту та зв’язку 

України від 17.11.2009 № 1175 «Про затвердження Методики розрахунку 

тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту» зі змінами, 

відповідно до статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» зі 

змінами, внесеними Законом України «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування 

у період дії воєнного стану», у зв’язку зі значним зростанням цін на паливно-

мастильні матеріали та матеріальні ресурси, з метою недопущення зниження 

показників регулярності руху на автобусних маршрутах загального 

користування, належного забезпечення жителів міста транспортними 

послугами, приведення тарифів у сфері перевезень автотранспортом до 

економічно обґрунтованого рівня на підставі розрахунків автотранспортного 

підприємства – товариства з обмеженою відповідальністю «АТП – 11215», 

наданих з листом від 10.07.2025 № 46 та відповідно до листа 

Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України від 06.08.2025 № 54-02/3324е виконавчий комітет 

Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Встановити Синельниківському товариству з обмеженою 

відповідальністю «АТП – 11215» тариф (вартість квитка) на перевезення 

пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в розмірі 

18,00 грн з одного пасажира. 

 

2. На підставі цього рішення товариству з обмеженою відповідальністю 

«АТП – 11215» внести відповідні зміни до паспортів автобусних маршрутів. 

 

3. Головному спеціалістові з питань інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю міської ради Ісаєвій С.О. оприлюднити рішення в 

друкованому засобі масової інформації. 

 

4. Дане рішення набирає чинності з дня його публікації в друкованому 

засобі масової інформації. 
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5.  Товариству з обмеженою відповідальністю «АТП - 11215» довести до 

відома споживачів інформацію про розміри тарифів протягом п’ятнадцяти днів 

з дати прийняття даного рішення. 

 

6. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 

Синельниківської міської ради від 08 липня 2022 року № 165/0/8-22 «Про 

встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських 

автобусних маршрутах загального користування». 

 

7. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальникові 

управління житлово-комунального господарства та комунальної власності 

міської ради Романовських А. А., контроль за виконанням рішення покласти на 

першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

міської ради Яковіна В. Б.  

 

 

 

 

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


